

## *Отчет*

### *о проведении тематической недели по профилактике ДДТТ*

#### *«Школа пешеходных наук»*

#### *в МБДОУ «Детский сад села Графовка».*

В соответствии с планом мероприятий на 2019 год и в целях повышения эффективности работы образовательных организаций по формированию у детей дошкольного возраста навыка безопасного поведения на улицах и дорогах в МБДОУ «Детский сад села Графовка Шебекинского района Белгородской области» в период с **10 по 14 июня 2019 года** была проведена тематическая Неделя по профилактике ДДТТ «Школа пешеходных наук»

Воспитывать культуру поведения на дорогах необходимо с детства. С этой целью в нашем детском саду ведется систематическая работа по пропаганде правил дорожного движения.

Основной целью проведения недели безопасности является формирование навыков безопасного поведения на дорогах, адаптации детей к транспортной среде.

Решение задач недели безопасности осуществлялась через следующие формы работы: специально организованные игровые занятия познавательного цикла, встречи, беседы. Так же проводилось наблюдения за движением транспорта, рассматривание иллюстраций, книг, рисунков с изображением улиц, чтение художественной литературы, заучивание пословиц, поговорок; отгадывание загадок, подвижные игры, конкурсы.

В течение этого времени с детьми проведены тематические беседы о правилах дорожного движения: «Правила поведения на дороге, в транспорте, на улице», «Чтобы не случилось беды», «Безопасность на улице», «Дорожные знаки», «Транспортные средства» и др. Прочитаны литературные произведения, организована выставка книг по данной тематике, внимательно рассмотрены и проанализированы иллюстрации к ним (Дружинина М. «Наш друг светофор»; «Правила поведения на улице»; «Правила езды на велосипеде»; Иванов А. «Азбука безопасности»; Кривицкая А. «Тайны дорожных знаков», Серяков И. «Улица полна неожиданностей», Михалков С.«Дядя Стёпа – светофор».

Для детей дошкольного возраста были организованы просмотры познавательных мультфильмов по тематике недели.

На информационных стендах для родителей размещены памятки: «Правила перевозки детей в автомобиле», «Взрослые и дети – кто на дороге за вас в ответе?»,

Для общего рассматривания родителей с детьми в приёмных оформлены стенды и размещены папки-передвижки «Правила дорожного движения в стихах».

Единственное, что может спасти ребенка на дороге, - это вера в запретительные свойства красного цвета. Единственный, кто может его в этом убедить, - взрослый человек. И единственным способом - своим примером.

Задача педагога – максимально использовать авторитет семьи (родителей) в прочном и сознательном усвоении детьми не только правил, но и навыков безопасного поведения на улице.

В течение всей **недели мы старались** донести до каждого ребёнка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребёнок, обязан выполнять установленные правила, а так же формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах.

## **ФОТООТЧЁТ по профилактике ДТТ «Школа пешеходных наук».**

Беседа с участием сотрудника ГИБДД, лейтенантом полиции Книгиным А.В. о правилах поведения на дорогах.



### **Дидактические игры**



## Настольно-печатные игры



## Просмотры познавательных мультфильмов по тематике недели.



## Консультации: «Ребенок и дорога», «Безопасное поведение детей на улице».



## Выставка детских рисунков: «Мы и дорога».



Попадание ребенка в дорожно-транспортное происшествие – всегда трагедия. Даже если ребенок остался жив и не получил тяжелой травмы, сильное психологическое потрясение может остаться на всю жизнь. Поэтому родители и педагоги должны уметь прогнозировать вероятность несчастных случаев и аварий и уметь предотвращать их.